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Tisztelt Képviselő Úr! 

Tárgy: Interpellációra válasz. 

„Mindannyiunk pénzéből" tárgyú képv ise lő i interpellációjára az alábbi választ adom : 

1./ Elégséges-e a költségvetésbe betervezett összeg a fe ladatok ellátására? 

• Rövid és határozott válaszom a feltett kérdésre, hogy az Önkormányzat 
költségvetésében jóváhagyott saját fo rrás igen, azonban a központi költségvetésbő l 

erre a célra biztosított pénzeszközök kiegészítő önkormányzati forrás nélkül messze 
nem fedezik a népszavazás kiadásai t. 
Az országos népszavazások költségeinek normatíváiról, tételeiről, elszámolási és belső 

el lenőrzés i rendj érő l szóló 11 /20 16. (VI.28.) IM rendelet szabályozza a népszavazás 
központi költségvetéséből biztosított összeget. Előzetes számításaink szerint az IM 
rendeletben foglaltak alapján összesen bruttó 10.397.039,- Ft központi támogatás 
várható, amelyből dologi kiadási előlegként 1.686.235,- Ft-ot szeptember 2-án 
átutalták a polgármesteri hivatal számláj ára. Számításaink szerint várhatóan 2 millió 
forint dologi kiadást, és nettó 7 millió forint személyi j ellegű kiadást fedez a központi 
költségvetés. Tekintette l arra, hogy az utólagosan i gényel hető tételeket, mint 
külképviseleti névjegyzék vezetésével, az átjelentkezésekkel és a mozgóurnát kérőkkel 

kapcsolatos igényeket, illetve a választási bizottságok tagjainak távolléti díj igényeit 
előre nem isme1jük, valamint a postázási költségeket előre nem lehet meghatározni, 
így a végleges pontos összeget jelenleg nem tudom közölni . 

2./ Milyen teendői vannak a hivatalnak a 2016. október 2-i „álnépszavazással" 
kapcsolatban és mibe kerül? 

• A képviselő-testület 2016. évi költségvetésében - a 2014. évi önkormányzati 
választásokkal megegyező összegben - 35 millió forintot tervezett népszavazas1, 
választási költségekre. Előzetes számításaink alapján 18-20 millió forinttal kell 
kiegészítenünk a központi e lőirányzatot. 

Egy konkrét példával érzékeltetem : A választási bizottságok (szavazatszámláló, 
egyéni választókerületi választási bizottságok) napi élelmezésére bruttó 590 ezer forint 
a központi fedezet, amelyet mi közel 1 millió forinttal kell, hogy kiegészítsünk a 70 
szavazókörben 13-14 órát dolgozókra tekintettel, és még nem beszéltem a 
polgármesteri hivatalban kora haj naltól késő estig dolgozó 40-50 főről. 

Kérdésének első részére megint rövid és határozott válaszom, hogy rengeteg teendője 
van a hivatalnak. 
Először is a Polgármesteri Hivatal köztisztvise lő i közül közel 120 fő vesz részt a 
népszavazási munkákban. Az előkészületek során meg kell szerveznünk a hivatal i 
kollégák oktatását, a 70 szavazókörben dolgozó választott és megbízott 
szavazatszámláló bizottsági tagok felkészítését, az ehhez szükséges adminisztratív 



papírmunka mellett a szervezési feladatokat is el kell végezni. A népszavazás 
lebonyolításához szükséges nyomtatványokat el kell készíteni , az egyéb logisztikai 
feladatokról nem is beszélve. Több oldalon keresztül lehetne még részletezni a 
választási munkacsapat előtt álló feladatokat. 

• Nekem, mint a kerület jegyzőjének ezt úgy kell megszerveznem, hogy a népszavazás 
előkészítése és lebonyolítása mellett az önkormányzati és az egyéb hivatali munka 
zavartalanul működjön a kerületi lakosság legnagyobb megelégedésére. 

Kérem válaszom elfogadását. 

Budapest, 2016. szeptember 2. 

dr. Lamperth Mónika 


